



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ДАРКО КРУНИЋ
Ваљево, Хајдук Вељкова 29 локал број 1
Пословни број. ИИ 630/23

Јавни извршитељ Дарко Крунић у извршном предмету у коме је извршни поверилац **Новица Крстић**, 14000 ВАЉЕВО, ул. Попарски пуз 35, чији је пуномоћник адв. Слађана Јосиповић, 14000 Ваљево, Владике Николаја -Нова градска пијаца 6/131, против извршног дужника **Бојан С. Димитријевић**, Лајковац, ул. Др. Боје Марковића 061, ради намирења новчаног потраживања извршног повериоца на основу извршне исправе, дана 17.12.2024. године доноси следећи

З А К Љ У Ч А К

Оглашава се **ПРВА ЕЛЕКТРОНСКА ЈАВНА ПРОДАЈА** покретних ствари и то:

- 1. Путнички аутомобил марке Fiat Grande Punto, рег. ознака VA-108-JT, беле боје, 4/5 врата, дизел, регистрован до 29.07.2025. године – процењена вредност износи 400.000,00 динара, а почетна цена чини 70% процењене вредности и износи 280.000,00 динара**

Покретне ствари пописане дана 07.08.2024. године и поверено извршном дужнику на чување.

Јавна продаја одржаће се дана **17.01.2025. године** у периоду од 09-13 часова и то преко портала електронског јавног надметања који је доступан на интернет страници портала www.eaukcija.gov.rs (eaukcija.sud.rs).

Електронско јавно надметање траје најдуже шест часова у периоду од 9 до 15 часова. Време за давање понуда траје најдуже четири часа у периоду од 09 до 13 часова. У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута пре истека 13 часова, време трајања електронског јавног надметања се продужава још пет минута од времена одређеног за окончање електронског јавног надметања. Овај поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 15 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

Одређује се лицитациони корак у износу од 10% од почетне цене за сваку покретну ствар која је предмет јавног надметања.

Заинтересовани купци су обавезни најкасније два дана пре дана одржавања јавног надметања да положе на име јемства 15% од процењене цене ствари за коју ће се надметати на јавној продаји, на рачун Министарства правде објављен на интернет страници портала, са напоменом „јемство за учествовање на јавном надметању у предмету посл. бр. „И.И.бр.630/23” и да јавном извршитељу доставе доказ о уплаћеном јемству, а лица која претходно нису положила јемство не могу учествовати на јавном надметању.

Извршни поверилац и заложни поверилац не полажу јемство ако њихова потраживања досежу износ јемства и ако би, с обзиром на њихов редослед намирења и процењену вредност покретних ствари, износ јемства могао да се намири из продајне цене.

Купац покретних ствари које су предмет јавног надметања, **не може бити лице одређено чл. 169 Закона.**

Извршном дужнику се забрањује свако располагање пописаним стварима.

Купац је дужан да цену по којој је ствар продата положи на рачун јавног извршитеља у року од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању покретне ствари, а по уплати купопродајне цене у целости има право да преузме ствар.

Овај закључак објавиће се на електронској огласној табли Коморе јавних извршитеља. Извршни поверилац има право закључак објавити у средствима јавног обавештења о свом трошку.

Заинтересована лица могу видети покретну ствар на адреси извршног дужника.

Поука о правном леку:
Против овог закључка
приговор није дозвољен.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

Дарко Крунић